



上海股交中心“盐城金谷”孵化基地签约揭牌

本报讯(邱卫华 吴洋 记者 祁佳)6月3日,上海股权托管交易中心“盐城金谷”孵化基地签约揭牌,这是我市融入长三角、共建一体化,吸引更多长三角优质资源、高端资源向盐城集聚的重要体现。

“盐城金谷”与上海股权托管交易中心共建“盐城金谷”孵化基地,将充分利用上海股权托管交易中心资源,全面对接融入长三角一体化,加快推动盐城企业走进资本市场,全力服务盐城本土企业股改上市。

兴业银行盐城分行

本报讯(王麒麟)5月28日,兴业银行盐城分行第八党支部携手悦达商业保理有限公司党支部,共同开展了主题为“党建引领谋发展 银企合力促共赢”的党建结对共建活动。

活动伊始,双方党员代表共同前往新四军纪念馆参观学习。新四军纪念馆作为展现新四军抗战历程的重要场馆,馆内陈列着丰富的历史照片、文物史料

射阳农商银行

本报讯(陈德超 吴正娟)风吹麦田千层浪,又到一年丰收时。射阳县临海镇的爱莲家庭农场内机声隆隆,一派繁忙景象。

“射阳农商银行淮海支行提前与我们进行了沟通对接,了解到收购季农场资金需求量大,为我们匹配了‘农垦兴农贷’产品,仅用一天时间就完成了100万元贷款的调查、审批、发放流程,现在银行的金融服务真是高效啊!”爱莲家庭农场经营者感慨道。

射阳县临海镇的爱莲家庭农场主要从事水稻、小麦等农产品的种植、加工、储存、销售等业务,每年销售量12000余吨。

作为支持“三农”、服务地方发展的主力银行,射阳农商银行在夏收期间承担着为农户提供高效、便捷金融服务的重要任务,4月初,已提前开展夏收工作部署。在夏粮收购高峰即将来临之际,该行做到“四个主动”,护航夏粮收购,全力保障各类客户夏粮收购资金需求。

主动走访,深入夏收市场。组织专人到辖内粮食购销公司、粮管所,搜集今年

企业上市是衡量城市核心竞争力的重要标志,是促进产业转型升级的重要力量。近年来,市委、市政府高度重视企业上市工作,大力实施企业上市“扬帆行动”,紧盯重点企业关键阶段,通过强化政策支持、梯队建设、源头培育、造浓氛围、优化服务等措施,持续加大企业上市引导、扶持和服务力度,着力推动企业早上市、多上市、快上市。

“盐城金谷”是我市金融与产业融合发展新高地,金融业态日渐丰富、知名度大幅提升,服务实体经济能力成效显著。上海股权托管交易中心在“盐城金谷”设立孵化基地,将有力提升创新型、成长型中小微企业上市和挂牌的积极性,为企业借力资本市场发展提供更加广阔的平台。

深化党建交流 促进业务合作

以及模拟场景,生动再现了新四军在抗战中的英勇事迹。党员们认真聆听讲解,深刻感悟革命先烈坚定的理想信念、无畏的牺牲精神和顽强的斗争意志。这次参观不仅是对历史的回顾,更是对党员们精神的一次洗礼,激励大家在新时代表继续发扬革命精神,为党和人民的事业不懈奋斗。

参观结束后,党员们在新四军纪念馆内举行了庄严的重温入党誓词仪式,追忆入党初心,进一步坚定了理想信念,强化

“四个主动”护航夏粮收购

夏粮收购的政策信息,了解夏粮的种植、生产形势,研判市场收购行情。摸排辖内营销对象名册,收购规模、资金结算方式、资金需求等信息,建立夏粮收购信息档案。由单位负责人担任维护责任人,主动带头上门营销,确保“家家到、户户访”。

主动对接,跟进资金需求。聚焦粮食购销客群,突出该行信贷产品利率优、担保易、无感授信等优势,加大“农垦兴农贷”等产品的宣传推广。针对客户需求,利用“线上+线下”相结合的方式快速受理、快速审批、快速发放,以满足客户“短、频、急、快”的资金需求,提升信贷服务覆盖率。

主动预约,强化资金转存。根据近3年夏粮收购期间储蓄定期存款清册、土地流转信息、粮补发放数据等,组织员工开展夏粮销售回笼资金预约转存工作,包括电话预约、微信预约、柜面预约等,多渠道预约并建立预约台账,进一步加强存款尤其是储蓄存款的精细化管理,抢抓存款市场的最后。

主动服务,优化资金结算。携带“便携式STM”主动上门对接,营销推



专家现场讲授上市审核要点
我们将始终以务实的作风和优质的服务,在协调问题上出实招,在培育后备上深耕,当好服务企业股改上市的“店小二”“急郎中”,帮助企业协调解决上市过程中遇到的困难和问题,为推动企业多渠道融资、可持续发展添势赋能。

射阳农商银行对“农垦兴农贷”客户开展贷前调查

广使用本行的银行卡、收单二维码、手机银行、POS机等,确保辖内每一个符合条件的粮食收购企业、经纪人都能营销到位、使用到位。大力推进夏粮收购非现金结算,推荐客户使用该行结算账户进行代发、收款,让客户轻松实现收粮、售粮“秒结、秒办”,提升收购资金在该行的沉淀率。



射阳农商银行对“农垦兴农贷”客户开展贷前调查

非现金结算,推荐客户使用该行结算账户进行代发、收款,让客户轻松实现收粮、售粮“秒结、秒办”,提升收购资金在该行的沉淀率。

近3000人因投资电影被骗2.81亿元,12人获刑

《血战樱花》《斩毒行动》《中国爷爷》……2017年下半年至2021年期间,王某某、顾某某等7人以“拍摄多部极具市场效应的电影项目”为幌子,雇佣华某等5人以高额返佣为诱饵,随后在未经有关部门许可情况下,向不特定社会公众公开宣传承诺回报,集资诈骗、非法吸收2900余人投资款2.81亿元。

上海市青浦区人民检察院以涉嫌集资诈骗罪对7人提起公诉,以涉嫌非法吸收公众存款罪对5人提起公诉,5月13日,法院判处12人有期徒刑18年至2年不等,并处罚金240万元至10万元不等。

“主旋律、大制作电影”诚邀投资人

2022年12月8日,上海市青浦区人民检察院收到一起由上海市人民检察院第二分院移送审查起诉的集资诈骗案件,涉案人员共计12名,以犯罪嫌疑人王某某为首,集结顾某某、黄某、段某某等人,不仅巧立名目,以拍摄电影为由吸引数亿元投资款,还公开宣讲、渲染电影回报以进行非法集资,涉案被害人众多,金额巨大,承办检察官立刻对此案开展审查。

经查,该案发于2021年9月30日,白女士报警称,自己在投资电影时被诈骗。公安民警了解后才得知,白女士是一名医药行业从业者,在两年前通过珍爱网结识了一名从事文艺传媒工作的“汪先生”。“汪先生”文质彬彬,才华横溢,令白女士心动不已,期间“汪先生”表示自己与一公司老总正打算进行电影拍摄投资。

“汪先生”向白女士描绘自己“即将投

资”的两部禁毒主题动作电影《血战樱花》和《斩毒行动》,称:“势必大卖,我们将邀请知名演艺人员任某某和安某某担任男女主角,主题也是目前的主旋律,将于2021年7月上映。”并邀请白女士一同投资认购,称自己向该公司“以300万元价格认购了12份电影份额”,可以帮白女士也申请2份该电影份额”。

白女士信以为真,虽从未涉及电影投资领域,还是在2019年9月至12月期间,陆续向这一名为“汪先生”的文艺传媒公司转账投资款82万元人民币。然而转眼到了约定电影上映的时间,“汪先生”以及该公司却杳无音信。白女士赶到公司要求退还投资款项,却发现早已人去楼空,方知受骗。

预告片出炉、高档办公楼考察……套路满满

与白女士有相同经历的还有黄先生、李先生、龚女士等2900余人,他们均在2018年至2021年期间被不同的网恋对象、突然添加的好友等推荐投资该公司的电影,说辞五花八门,有的以公司内部人士口吻透露“将邀请参演过电视剧《亮剑》的知名演员”,有的以资深电影投资人的身份表示“我曾投资《西虹市首富》获得10倍以上分成,眼光不会错”,有的则如同“汪先生”那般表示自己也是投资人之一,“这部电影肯定赚钱,绝不亏钱,无非就是赚多赚少问题”。

在检察官对上述被害人进行询问时,发现汪某公司负责人王某某及其多名同

伙在公司内形成了一系列套路的吸引投资模式。在无数的“白女士”被吸引投资前后,他们还会邀请投资人来到公司实地考察。

公司设在青浦区某高档办公楼,有专门接待人员进行讲解,在公司多处醒目位置摆放前述电影的“宣传海报”,显得专业又正式。为避免投资人看出公司规模的不靠谱,参观日往往会在周末,因此只有寥寥几名工作人员,也显得比较合理。

为了增加可信度,王某某等人还真的拍摄了一部约3分钟的电影预告片。这更令众多从未涉足这一行业的投资人深信不疑,他们期待着能够有一天在电影院看到自己投资出品的电影,并像王某某等人许诺的那样,自己的名字会出现在影片的最后。

骗取2900余人投资款2.81亿元,12人获刑

检察官经梳理统计发现,截至案发,王某某等人以3部电影投资份额名义共计骗取2900余名投资人投资款2.81亿元。其中,涉案金额最高的主犯王某某共计骗取投资人投资金额2.76亿元。

承办检察官在确定该公司资金流水、账目往来后,首先判定,在这一团伙中,王某某作为主犯,起到团伙管理、人员统筹的角色。而华某是较为特殊的一员,他归属于汪某公司,担任财务出纳一职,还负责日常与代理商对账及支付返佣。

在对华某进行多次提审询问后,承

办检察官了解到,华某管理之下的钟某等4人,他们是吸纳投资的主要操作人员,那些“白富美”“高富帅”都是他们向外部渠道商、代理商雇佣后假冒的。在这一运营体系之下,所吸纳的大部分资金都用于向渠道商、代理商支付高额佣金,部分资金用于日常运营以及12名犯罪嫌疑人占为己有,真正用于电影制作费用的仅有17%。

所有犯罪嫌疑人的口供及被害人、渠道商、代理商证词截至目前都能够完全吻合,王某某等人在无任何资金投入情况下与电影制作方签订电影制作协议,事后以高额返佣形式发展众多渠道商、代理商,以双方商定的返佣比例倒推确定虚增后电影票房收益份额,再由渠道商代理商向公众售卖,而渠道商、代理商则以婚恋交友、股票直播等形式吸引投资客流,以隐瞒电影真实成本、商业风险和许诺未来高额收益等诱骗形式,向社会公众大肆销售虚增后的电影份额。

根据犯罪过程中非法占有目的程度,承办检察官认为王某某等7人当以集资诈骗罪追究刑事责任,华某等5人则当以非法吸收公众存款罪追究刑事责任,遂依法对以上团伙人员提起公诉。5月13日,法院依法判处以上人员有期徒刑。

(来源:光明网)



邮储服务惠“三农”



邮储工作人员在麦田提供金融服务
本报讯(尤楚)日前,江苏省2024年度小麦市场行情形势分析大会在阜宁县召开,会上,专家深度剖析了小麦生产的最新动态及供需格局,为参会者勾勒出一幅清晰的市场蓝图。邮政储蓄银行江苏省分行作为会议合作银行,积极组织邮储银行盐城市分行参加大会。

邮储银行盐城市盐都区支行代表邮储银行上台向各位嘉宾展示了助力粮农的专属贷款产品“粮食收购贷”,以生动的案例和翔实的数据,阐述了该行在服务“三农”领域的独特优势和拳头产品。邮储银行阜宁县支行客户经理在会议场外布置展位,与与会企业家、农业大户面对面交流,宣讲该行支农信贷服务,赢得了与会人员的一致好评。今年以来,

东台邮政分公司

成立服务队延伸助残服务

本报讯(向云芳 王悦)近日,东台邮政分公司与东台市好人缘残联协会签订助残协议,成立了东台市好人缘残联协会邮政服务队,从志愿服务、物流寄递、党建共建、金融服务、创业就业、爱心助残等6个方面达成合作。服务队队员由东台邮政各级好人、优秀志愿者组成,其中8名队员为东台市好人缘残联协会会员,有两名还担任理事职务。服务队将负责东台市区范围助残行

动,充分凝聚邮政好人力,积极为残疾人办实事、解难题,不断营造关爱残疾人的社会氛围。

据悉,早在2023年11月,东台邮政分公司就和东台市残联签署了战略合作协议,成功落地东台市残疾人辅具适配云服务项目、“爱心助残路”项目等,全省首个残疾人辅具云项目也在东台上线。半年时间内,共有近1000名残疾人通过平台申请到了需要的辅具,并由邮政免费配送到家。



公告

尊敬的电信用户:

2024年6月7-9日高考之际,我市部分学校作为考点,届时会打开信号屏蔽设备,对周边电信手机用户通讯和上网会有所影响,考试结束后信号恢复正常。

感谢您的理解和对中国电信的支持,预祝莘莘学子金榜题名!

考点学校名称	
江苏省盐城中学	盐城市田家炳中学
盐城市亭湖高级中学	盐城市初级中学
盐城市第一中学	华东师范大学盐城高级中学
江苏省大丰高级中学	江苏省响水中学
江苏省滨海中学	滨海县明达中学
滨海县东元高级中学	滨海县第一初级中学
滨海县第一初级中学凤鸣路校区	
江苏省阜宁中学	阜宁县第一高级中学
江苏省射阳中学	射阳县高级中学
江苏省建湖高级中学	建湖中等专业学校
建湖县第二中学	江苏省东台中学
东台市第一中学	东台市实验中学北海路校区

我们万分努力, 只为您10分满意!

具体以考试主管单位公布信息为准 详询10000